

Перелік матеріалів, опублікованих у журналі у 2006 р.

РИНОК ПРАЦІ

- Мортіков В.* Використання теорії ігор для дослідження ринку праці — № 1
Ратніков Д. Методика оцінки рівня конкурентоспроможності робочої сили — № 1
Кір'ян Т. Теоретичні основи та прикладні аспекти соціально орієнтованої праці в Україні (проблеми праці на підприємствах морського транспорту) — № 2
Петрова Т. Ринок освітніх послуг і ринок праці: проблеми взаємозв'язку та взаємодії — № 4
Приймак В. Якісні зміни трудового потенціалу регіонів України — № 7
Сардак С. Особливості функціонування ринку праці України та використання потенціалу саморозвитку для підвищення зайнятості населення — № 7
Гнибіденко І. Перспективи формування ринку праці на селі — № 8
Головань В. Соціально-економічні фактори формування та ефективного використання трудових ресурсів на підприємствах сільського господарства — № 8

ЗАЙНЯТІСТЬ НАСЕЛЕННЯ ТА БЕЗРОБІТТЯ

- Петрова І.* Заходи економічної та соціальної політики в сегменті неформальної зайнятості — № 3
Черниш Т., Власенко О. Сутність та особливості довготривалого безробіття в Україні — № 3
Махсма М. Активна політика зайнятості в контексті розвитку сільських територій: регіональний досвід регулювання — № 6
Горошко Л. Психологічні аспекти проблеми активного пошуку роботи безробітними особами — № 6
Безтелесна Л., Юрчик Г. Методологічно-інформаційні аспекти прогнозування зайнятості населення — № 7

ОПЛАТА ПРАЦІ

- Шелешкова С., Спасенко Ю.* Заробітна плата як мотиваційна складова продуктивної зайнятості — № 2
Семеніхін І. Фінансове забезпечення і контроль за утриманням особового складу Збройних Сил України — № 4
Вітвіцький В., Метельська З. Теоретичні основи тарифікації робіт у сільському господарстві — № 5
Криворучко О. Ширококуткова система оплати праці працівників автотранспортних підприємств — № 7
Савкова С., Коваль Р. Використання зарубіжного досвіду при розробці методологічних підходів щодо впровадження на підприємствах України гнучкої тарифної сітки — № 8

СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА

- Стожок Л.* Напрямки вдосконалення системи державного пенсійного страхування в Україні — № 1
Кичко І. Елементи системного підходу до управління та фінансування соціальної сфери — № 2
Левін П. Удосконалення соціального страхування від нещасних випадків — умова збереження трудового потенціалу — № 2
Бессараб В., Грушко Л. Актуарні розрахунки солідарної пенсійної системи — № 3
Куліков Ю., Михайленко Н. Механізм удосконалення пенсійної системи в контексті побудови соціальної держави — № 3
Кір'ян Т., Шаповал М. Насущні проблеми соціальної політики та шляхи їх вирішення — № 6
Копоненко В. Деякі результати діяльності Українського фонду соціальних інвестицій в Іванківському районі Київської області — № 6
Стеба В. До питання реалізації положень Закону України «Про затвердження Загальнодержавної програми розвитку малих міст» — № 7
Кір'ян Т., Михайленко Н. Підвищення стимулюючої ролі пенсійної системи в Україні — № 8
Ткаченко Л. Проблеми цільового використання коштів загальнообов'язкового державного соціального страхування та можливості зниження страхових тарифів в Україні — № 8

СОЦІАЛЬНО-ТРУДОВІ ВІДНОСИНИ

- Колот А., Григорович С.* Соціально-трудові аспекти забезпечення стійкого розвитку національної економіки — № 4

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ

- Дрозд І., Дрозд М., Семко О.* Втрати держави внаслідок виробничого травматизму зі смертельними наслідками — № 5

ПРОФЕСІЙНА ОРІЄНТАЦІЯ, ПІДГОТОВКА КАДРІВ

- Маршавін Ю.* Шляхи врегулювання професійно-кваліфікаційного дисбалансу на ринку праці — № 1
Левченко О. Сучасна безперервна професійна освіта та підготовка кадрів в Україні: основні проблеми та напрями трансформації в контексті міжнародного досвіду — № 1
Цимбалюк С. Оцінювання якості освітньої діяльності вищих навчальних закладів: сучасний стан і напрями вдосконалення — № 3
Долішній М., Куценко В. Диверсифікація освіти в контексті Болонського процесу як передумова поліпшення якості кадрового потенціалу — № 5
Довжук Б. Професійна орієнтація учнівської молоді Тернопільщини — № 7
Дрозач М. Підготовка робітничих кадрів на виробництві через мережу професійно-технічних навчальних закладів — № 7
Шубенок С. Сучасний стан та проблеми підготовки робітничих кадрів відповідно до потреб ринкової економіки — № 8

ДОХОДИ ТА РІВЕНЬ ЖИТТЯ НАСЕЛЕННЯ

- Васильченко В., Щетініна Л.* Основні проблеми формування середнього класу в Україні — № 3
Баланда А. Доходи населення в контексті безпечного розвитку особи та суспільства — № 5
Филюк Г. Рівень добробуту населення України в контексті світових стандартів — № 7
Крищенко К. Формування доходів населення в умовах економічного зростання — № 8

ДЕМОГРАФІЯ І ПРОЦЕСИ ВІДТВОРЕННЯ

- Баранова Н., Медвідь З., Поляк Н.* Соціально-економічні наслідки епідемії ВІЛ/СНІДУ в Україні: прогнозування, моделювання, оцінка — № 1
Мельник С., Гаврюшенко Г., Шубенок С. Демографічна ситуація в Україні: стан, головні проблеми та способи їх вирішення — № 4
Курило І. Про базисні принципи соціально-демографічної політики в Україні — № 4
Левчук Н. Соціально-економічна політика щодо зменшення демографічних втрат унаслідок зловживання алкоголем в Україні — № 6

ЛЮДСЬКИЙ КАПІТАЛ

- Біляцький С., Мірошніченко Т., Хахлюк А.* Інтелектуалізація суспільної праці (досвід індустріальних країн для України) — № 2
Антонюк В. Головні напрями зміцнення соціально-економічних основ формування людського капіталу в Україні — № 2
Близнюк В. Оцінка людського потенціалу економічного зростання України: теорія та практика — № 5
Кочума І. Інституційні передумови людського розвитку в Україні — № 5
Василик А. Система чинників формування та розвитку інтелектуального капіталу в Україні — № 6

МІГРАЦІЙНІ ПРОЦЕСИ

- Муравка П.* Міграційні процеси сільського населення в сучасному соціально-економічному розвитку Тернопільської області — № 3
Кошулько О. Поширення вимушеної трудової міграції внаслідок бідності та безробіття на Черкащині — № 4
Драгунова Т. Результативність міграційних процесів: аспекти приживаності населення — № 6

МОТИВАЦІЯ ПРАЦІ

- Шинкаренко В., Криворучко О.* Процес мотивації якості на підприємстві — № 1
Безтелесна Л., Міщук Г., Мартинюк С. Удосконалення механізму мотивації продуктивності найманих працівників — № 1
Данюк В., Чернушкіна О. Формування мотиваційної політики на підприємствах машинобудування — № 3
Шкурін Г., Юдіна В. Організаційно-трудова та соціально-економічні фактори підвищення мотивації аграрної праці — № 5
Перетяцько А., Таряник О. Активізація мотиваційного взаємозв'язку: очікування — винагорода — результати праці — № 8

УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ

Вітвіцький В., Метельська З., Петрик В. Тарифна система – основа організації управління персоналом на підприємствах АПК – № 6

ПРОДУКТИВНІСТЬ ПРАЦІ

Вітвіцький В., Метельська З., Юдіна В. Вплив основних чинників на підвищення продуктивності аграрної праці – № 2

Дієсперов В. Продуктивність праці – критерій стану і спроможності господарства – № 3

ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК

Михайлина Д. Інноваційний розвиток як основа конкурентних переваг транснаціональних корпорацій – № 2

РИНКОВІ ПЕРЕТВОРЕННЯ

Пилипенко В. Поведінка населення за ринкових умов: соціологічний аналіз – № 6

Михайлина Д. Держава і транснаціональні корпорації в умовах корпоративного глобалізму – № 7

ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД

Чужиков В., Хомайко Є. Соціальні наслідки європейського монетаризму – № 4

Юрлова Н. Окремі наслідки вступу до ЄС нових європейських держав – № 5

Хорошаєв Є. Бета-конвергенція як один з напрямів дослідження процесу зближення фіскальних моделей у Європейському Союзі – № 6

Рубченко Ю. Зарубіжний досвід створення «народних підприємств» – № 8

НОВІ ВИДАННЯ

Васильченко В., Гриненко А., Грішнова О., Керб Л. Управління трудовим потенціалом – № 1

Тумакова С. «Социально-экономические проблемы рынка рабочей силы: теория, практика» – № 4

Грішнова О. Людський розвиток – № 5

Каминская Т. «Рынок медицинских услуг: опыт теоретико-институционального анализа» – № 7

Куликов Г. «Мотивация труда наемных работников» – № 8



Передплатуйте, читайте науково-економічний та суспільно-політичний журнал

Часопис розрахований на тих, хто цікавиться проблемами праці, соціально-трудових відносин, ринкових перетворень тощо.

Періодичність виходу — 8 номерів на рік.

Повідомляємо, що оформити передплату можна в будь-якому поштово-відділенні або пункті передплати.

Україна:
Аспекти праці

Індекс — 74541

Вартість передплати на журнал "Україна: аспекти праці" на 2007 р.:

на три квартали — 32 грн. 52 коп.
на півроку — 21 грн. 68 коп.
на квартал — 10 грн. 84 коп.